Задача  1.  Работник  организации,  герой  России,  имеет  оклад  19000 руб.  в  месяц.  На  иждивении  у  него  находится  двое  малолетних  детей.  В январе он получил материальную помощь 9000 руб. В феврале организация сделала ему подарок на сумму 8000 руб. Определить сумму налога на доходы физических лиц за I квартал, подлежащую удержанию. 

Задача 2. В пользу работника в отчетном периоде были осуществлены следующие  выплаты:  вознаграждение  по  трудовому  договору  - 30000  руб., выплата  по  листку  нетрудоспособности  -  800  руб.,  единовременная материальная  помощь  в  связи  со  смертью  члена  его  семьи  -5000  руб., начислена заработная плата за время отпуска - 18000 руб., прочие выплаты, не  отнесенные  к  расходам,  уменьшающим  налоговую  базу  по  налогу  на прибыль  в  текущем  отчетном  периоде  -  5000  руб.  Рассчитать  страховые взносы.

Задача  3.  Исчислите  сумму  акциза,  подлежащего  взносу  в  бюджет, если  организация  за  налоговый  период  произвела  и  отпустила  другим организациям: 

- натурального вина – 25 000 л.; 

- алкогольной продукции с объемной долей этилового спирта 22% - 150500 л. 

Израсходовано этилового спирта (96%-ного) 34000 л., оплачен он полностью. 

Задача  4.  Физическому  лицу  за  работу  на  основании  трудового договора организация выплатила: 
· январе — 25 000 руб.; 
· в феврале — 26 000 руб.; 
· в марте — 25 500 руб.; 
· в апреле — 15 200 руб.; 
· в  мае  — декабре  —  ежемесячно  по  27000  руб. 

Физическое лицо имеет двух детей: один в возрасте 16 лет, другой — 20 лет и является студентом дневной формы обучения. Физическое лицо приобрело в этом налоговом периоде квартиру за 1 980 000 руб.  

Исчислите  сумму  налога  на  доходы  физических  лиц  за  налоговый период, объясните порядок исчисления и уплаты этого налога. 

Задача  5. Определите сумму акциза, подлежащую уплате в бюджет при  ввозе  на  таможенную  территорию  России  алкогольной  продукции  с объемной долей этилового спирта 32% в количестве 1 тыс. л, если: 

• таможенная стоимость товара — 80 тыс. руб.; 

• таможенная пошлина — 24 тыс. руб.; 

• таможенный сбор за хранение товара — 15 тыс. руб. 

Задача  6.  Определите  налог  на  имущество,  который  следует уплатить жене и мужу, если квартира стоимостью 2220 тыс.руб. находится в общей совместной собственности. Кроме этого они имеют дачу площадью 80 м²    инвентаризационной  стоимостью  75  тыс.  руб.,  расположенную  на территории другого муниципального образования.  

Исчислите  сумму  налога  на  имущество.  Укажите,  в  какой  срок должны быть уплачены налоги. Для расчета используйте максимальные ставки налога, установленные федеральным законодательством. 

Задача 7. Организация занимается грузоперевозками. На балансе числятся следующие автомобили (см. таблицу). 

Автомобили, числящиеся на балансе 

	Марка
	Мощность, двигателя
	Количество, шт.

	МАЗ-5335
	180
	5

	ГАЗ-6611
	120
	4

	ЗИЛ-133
	210
	5


Организация  10  августа  продала  автомобиль  ЗИЛ  133.  Рассчитайте налог,  который  должна  уплатить  организация  за  налоговый  период.  При расчете  примените  ставки  по  транспортному  налогу,  действующие  в  вашем регионе. 

Задача  8.  Организация  переведена  на  упрощенную  систему налогообложения, объектом налогообложения признаны доходы, уменьшенные на  сумму  расходов.  По  итогам  налогового  периода  налогоплательщик получил доходы в сумме 7450 тыс. руб. Расходы составили 6650 тыс. руб., в том числе  на  оплату  работы  в  праздничные  дни  —  10  тыс.  руб.,  премии  ко  дню  профессионального  праздника  —  35  тыс.  руб.  Сумма  убытка  прошлых  лет составила 45 тыс. руб. 

Исчислите сумму налога, подлежащую уплате в бюджет. 

